



Незаметно старый год прошел  
Чередой успехов и ошибок...  
И украшен новогодний стол  
Фейерверком искренних улыбок!

Звездами сияет небосвод!  
Праздничный салют украсил город!  
Приходи скорее, Новый год,  
Вместе с теми, кто любим и дорог!

**Здравствуйтесь, коллеги и ребята, выпускники и родители! Здравствуйтесь!** В последний день уходящего года по традиции пишу вам письмо. Пишу с надеждой, что между праздничными хлопотами у вас найдется несколько минут, чтоб пробежать глазами по этим строкам...

Провожая 2022 год, я очень хочу сказать слова искренней благодарности вам, мои коллеги: учителя и психологи, педагоги дополнительного образования и логопеды, классные руководители и дефектологи, библиотекари и педагоги- организаторы! Вам, Педагоги и Наставники! Потому что за каждым успешным учеником стоит Учитель, за каждого проблемного ребенка переживает и несет ответственность Учитель...

Давайте вместе поздравим с Новым годом *Наталью Владимировну Узких и Татьяну Алексеевну Кукушкину, Зангирова Александра Сергеевича и Анастасию Сергеевну Кузнецову, Ходыреву Марьяну Андреевну и Шляпникову Надежду Юрьевну.* Они в этом году подготовили участников, призеров и победителей городских выставок декоративно-прикладного искусства. Пусть Новый год для вас, коллеги, создает больше идеальных образов, рисует перспективы, чертит грандиозные планы. Пусть в жизнь войдут три грации: любовь, надежда и красота. Пусть эстетический вкус всегда получает

наслаждение, а сердце - вдохновение. Апельсинового настроения, радужного везения и сказки вокруг!

Для них государственная итоговая аттестация 2023 года уже началась. Спасибо, **Елена Владимировна Дробатухина**, за то, что все одиннадцатиклассники справились с итоговым сочинением! Спасибо, **Людмила Ивановна Байэр и Елена Владимировна Гордеева, Шагалова Венера Назиповна и Надежда Григорьевна Слободина, Ольга Геннадьевна Тарасова и Вера Анатольевна Орехова**, за грамотную организацию процедуры и профессиональную проверку работ! Пусть в Новом году экзамены будут успешными, работа продуктивной, оценки адекватными! Здоровье отличным, погода хорошей. Финансовое состояние – удовлетворяющим все ваши потребности!

Спешите поздравить с новым годом тех, кто с 1 сентября работает по ФГОСу НОО 3 поколения, поздравить тех, кому 123 семьи доверили самое дорогое – первоклассников. **Ирина Анатольевна Подоплелова и Наталья Анатольевна Rogoznikova, Ирина Семеновна Петрова и Татьяна Викторовна Девяшина**, 2022 год подарил вам новым учеников, а вы им – заботу и знания. **Любовь Ивановна Сафронова и Ирина Геннадьевна Якимова**, 1 классы в новом коллективе – ответственность двойная. Нам с вами комфортно. А вам? Пусть в Новом году все ваши первоклассные идею найдут свое воплощение, пусть первоочередные задачи обязательно решаются!

Они привыкли к зашкаливающим эмоциям. Их восхищает спортивное поведение соперников. Они знают, чего стоят победы и неудачи учеников на баскетбольной площадке и на лыжне, в «Веселых стартах» и «Зарничке». Воспитывающих спортсменов и людей, умеющих играть не только в компьютерные игры, победителей и призеров городских соревнований, вас, **Наталья Александровна Белькова и Надежда Андреевна Кукушкина, Даниль Тагиржанович Мирзин и Елена Сергеевна Спирина**, в наступающем году пусть ждет головокружение от успехов!

Помните? «Есть такая профессия – Родину защищать». У **Пастуховой Любови Николаевны и Сергеевой Любови Васильевны, Валентины Геннадьевны Рыбалко и Любови Николаевны Гаридовой** профессия иная – защищать интересы детей, защищать право каждого ребенка на Детство. И этой профессии они верны! Пусть в Новом году вам завидуют Макаренко с Ушинским, пусть журнал пестрит пятерками, пусть звания и награды летят за вами вьюгой, пусть ученики будут благодарными и срывают с неба звезды.

Срывают с неба звезды... **Марина Александровна Завалина и Боева Наталья Викторовна**, вы в уходящем году вновь помогли ребятам познать вкус победы в городских вокальных конкурсах, помогли влюбиться в сцену, в музыку! Вместе с **Юлией Владимировной Пашковой**, вы дарите зрителям – наслаждение, педагогам – молодость, детям - уверенность в своих силах! Желаем в следующем году раскрыть новые грани таланта, покорить новые вершины. Желаем вам жить в ритме сердца, двигаться навстречу ветру, быть в паре с солнцем, создавать солнечные композиции. Пусть музыка будет мажорной, а танцевальные па - мягкими! Пусть будет динамичным везенье, техника - послушной, гармония - вечной, а мимика - радушной!

Настоящий Учитель обладает важным, а может быть, главным качеством – верой в Ученика, верой в то, что его, учительский, труд, помноженный на ученическую

прилежность и сложенный с родительской заботой, обязательно станет залогом успеха ребенка. Пусть маленького, но успеха! Ученик сегодня ошибок сделал меньше, чем вчера – это успех! Выучил новое слово по-русски – это успех! Написал итоговый проект, почти сам, почти вовремя – это успех! Учитя, сражаясь с тяжелой, недетской болезнью, — это успех! Научился, почти научился контролировать себя – это успех! За этими маленькими успехами кроется ваш огромный труд, **Татьяна Георгиевна Нисафитдинова и Галина Викторовна Праведникова, Ручьева Екатерина Валерьевна и Елена Анатольевна Соколова, Светлана Радифовна Жирнова и Александра Валерьевна Катыева, Данилова Екатерина Александровна и Мавлуда Музафаровна Худжаева, Долина Алена Александровна и Боровинских Ольга Михайловна!** Пусть Новый год принесет вам исполнение самых заветных желаний, пусть вашей теплоты и заботы хватает на любимых, близких! И себя!

В 2022 году не было бы... реализации проекта «Шахматы в школе» без огромной заинтересованности **Даниловой Натальи Николаевны**, работы отряда ЮИД – без **Невской Елизаветы Михайловны**, телемостов со странами бывшего Советского Союза – без уверенности в важности такой работы **Каевой Алёны Александровны и Тупицыной Ольги Николаевны**, классных руководителей в 4А и 5А, 9А классах – без опытных, неутомимых, позитивно настроенных **Натальи Павловны Веденевой, Ольги Юрьевны Зюзовой и Светланы Ивановны Балеевских**. Не было бы в 2022 году хозяйек у 2х кабинетов (210 и 211) без молодых, интересных учительниц, классных руководительниц – **Мурашиовой Екатерина Максимовны и Ковалевой Дарьи Дмитриевны**. Не было бы порядка в кабинете 102 без **Татьяны Владимировны Гончаровой**. Без не умеющего сидеть без работы **Тельминова Павла Евгеньевича** не появился бы кружок по 3Д-моделированию. А без юной **Полины Андреевны Секретаревой** не было бы новогоднего спектакля. И библиотека бы сиротливо стояла закрытой без очень ответственной **Фроловой Екатерины Сергеевны**. Спасибо, коллеги, за то, что в 2022 не смогли отказать или отказаться, сумели сделать то, что никто бы другой не осилил! Пусть Новый год будет для вас щедрым, безотказным, интересным!

Только они в нашей школе точно знают, почему был принц Чарльз, а стал король Карл III, о чем пели The Beatles и чем их индейка лучше нашей курицы. Они расширяют ученикам представления о мире, при этом сильно сужая диапазон возможных отметок. Они небожители и трудяги. Только на них завязано все расписание уроков целой школы. **Александра Геннадьевна Ежова и Ольга Флуровна Ларина, Наталья Владимировна Худушина, Алла Андреевна Тюменцева и Анна Шамиловна Нурмухаметова**, best wishes for a pleasant and successful New Year! Happy New Year to the world's most supportive colleagues! I am happy to have enjoyed the past year with you and may the coming year bring more joy and success to your lives!

У этих коллег особая миссия: они занимаются тем, что ум в порядок приводит. У них все по уму: единое тематическое планирование, единые подходы, единое понимание важности кропотливого, ежедневного труда учителя математики, от результативности которого зависит не все, но многое. **Ксения Владимировна Зангирова и Алевтина Александровна Серебренникова, Елена Юрьевна Нурмухаметова и Татьяна Сергеевна Комарова**, желаю, чтобы творческие успехи росли прямо пропорционально трудолюбию ваших учеников, а огорчения уменьшались обратно пропорционально радости. Пусть любовь учеников умножится на их старания, тогда сумма ваших усилий

приведёт к кубу радости. Пусть функция зависимости успеха от затраченных усилий возрастает!

2022 год войдет в историю школы № 8 как год необыкновенного, головокружительного учительского успеха! **Викулова Оксана Федоровна** стала участницей конкурса «Цифровые технологии», **Нужнова Ольга Владимировна** - областного этапа конкурса «Учитель здоровья России», **Строительева Оксана Павловна** – областного конкурса педагогов-психологов. В этих начинаниях их всегда поддерживает **Бабаева Наталья Викторовна**. 2022 год стал звездным для **Ксении Владимировны Канакиной**, победителя муниципального и призера регионального этапа конкурса «Учитель года». Призером муниципального этапа конкурса «Учитель – профессия мужская» стал **Жартун Сергей Николаевич**. Готовится к участию в региональном этапе конкурса победитель муниципального этапа **Богданова Мария Андреевна**. Очные испытания в январе 2023 года ждут **Устинова Дениса Сергеевича**, участника конкурса «Учитель года. Молодой учитель». За каждым этим успехом стоит большая работа **Алены Викторовны Долгих**. Пусть в Новом году предыдущие победы станут мерилom каждодневной работы, а неудачи – стимулом для дальнейшего движения! Пусть желание продемонстрировать окружающим свой профессионализм найдет свое воплощение!

За успехами Ученика всегда стоит Учитель. За победами обучающихся МАОУ ПГО «СОШ № 8» в муниципальных, региональных, Всероссийских интеллектуальных конкурсах, олимпиадах, турнирах в 2022 году стоят педагоги: **Алифанова Ирина Николаевна, Галиев Марат Раисович, Грицевский Юрий Зиновьевич, Ежова Татьяна Яковлевна, Кротова Елена Викторовна, Мельникова Наталья Игоревна, Назарова Светлана Валерьевна, Тиль Наталья Николаевна, Чипуштанова Ольга Владимировна, Шалягина Анастасия Алексеевна, Юлаева Оксана Васильевна. И, конечно, Бушуева Наталья Леонидовна**. Новый год — это ещё один шанс начать новую жизнь, настроиться на новые победы, поставить перед собой новые, более амбициозные цели, сделать себя лучше и сильнее. Пусть все ваши благие начинания будут успешными!

Вот и все! **Дорогие коллеги!** Новый 2023 год — ваш год, год педагога и наставника. Пусть он станет для вас временем открытий. Всегда будьте первыми! Пусть все самые смелые идеи и начинания воплотятся в жизнь. Мечтайте, дерзайте, творите: если верить в себя и людей, которые рядом, можно покорить самые высокие вершины. Главное — поставить верную цель.

**Уважаемые родители!** В Новый год хочется быть ближе к родным, близким, любимым людям. Цените тех, кто идёт рядом с вами, помогает и поддерживает в любых начинаниях, верит и ценит, несмотря ни на что. Любовь способна перевернуть мир. Важно лишь никогда не терять веры в лучшее.

**Ребята!** Канун Нового года — это время, когда мы ставим точку, переворачиваем страницу, начинаем всё с чистого листа. Пусть всё, что вы загадаете в эту праздничную ночь, сбудется. Желаю никогда не переставать верить в чудо!

*А о самом сокровенном желании - в стихах...*

Идёт снежок неторопливо,  
Уходит тихо старый год,

**Господь, пошли нам просто мира,  
А всё иное подождёт...**

Ещё пошли **здоровья** малость,  
Чтоб вырастить смогли детей,  
Пусть просто всё и без затей,  
Но будет **пусть на сердце радость...**

В бокале вновь вино искрится  
И бьют куранты Новый Год,  
А рядом мне **родные лица**  
У ёлки водят хоровод!

Идёт снежок неторопливо,  
Стучится в двери Новый год...  
**Прошу, Господь, пошли нам мира,  
Без зла, болезней и хлопот!**

С самыми искренними словами благодарности,

с самыми тёплыми пожеланиями,

с верой в национальный календарь прививок и вселенский разум,

Петрова О.С.

